Mpunoxerne Ne 2
k [lorosopy apeHab!

PACHET APEHOHOMW NMNATHLI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: OxkTAGpbCKui, 41
Apenparop:
O6wan nnowaab spanua: 2722.7
PacyeTHas nnowans: 690.6
B T.4. Nnow@aae nogsana: 178.1

Pacuert roqosoi amopTuaaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (sOCCTAHOBMTENbHAR WHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / SO

C6(n) = 314496 * 43/2722.7 = 4966.88
Am = 4966.88 * 0.012= 59.60

Pacvet pexTHo#l nnate : Pn= C6(K) * Kx * A “Kr

= 1.0 - KoahPruuMeHT KoMbOopTHOCTH (1-bifl 3TaX K Bbilue)
Ke= 086 - koahpuymeHT komopTHOCTH (NogBan)
A= 12 - Gasosuiit koahduymeHT
Kr= 35 - K03hPULHEHT rPaAOCTPOSHMA

Pacuer C6(n) : C6(n) = (aefCTBUTENIbHAA MHBEHTApHARA CTOMMOCTD) / So
C6(n) = 198132*43/2722.7 = 3129.13
Pn (Bbilie nogsana) = 31290.13*1.0%1.2*356= 13142.35
Pn (nopean) = 3129.13°06 *1.2*35= 7885.41
ApenjHas nnara 3a 1 KB.M NNoWaau, pacnonoxeHHoR Ha otmeTxe O u Beiwe Ges Q :
AO1 =[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000
Al =( 59.60 + 1536 + 13142,35) " 296 /1000 = 4362.43

Jxop = 296 - KOPPEXTUPYIOWMA koadhduUmenT
Hxp = 1538 - HAKOMMEHNA Ha KANWTANbHBIA PEMOHT

ApeHxgHan nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6es Q: Ani = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 59.60 + 1536 + 7885.41)" 296/1000 = 2806.38

lopoean apenaHan nnara 3a nogsan Ges Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2806.38 * 178.1 = 499816.28

lNogoBas apeHAHas NNaTa 3a noMeljerne, pacnon. Ha oM. 0 u eslwe Gea Q :
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(6ea nogeana) = 4362.43* 51250 =  2235745.37

lopoeas apeHAHan nnara 3a nomeweHue ¢ nogsanom Gea Q cocrasur :
Ann = Ann(Ges nogsana) + Anoa

Ann= 223574537+  499816.28 = 2735561.65

KeapransHuit nnatex 8 Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepeeift nnaTex : (25%) 683890.41 + 123100.27
Bropoi nnarex : (25%) 68389041 + 123100.27
TpeTuit nnarex : (25%) 683890.41 + 123100.27
YeTeepTuil NNaTex : (25%) 683800.41 + 123100.27

Wcnonuutens : LLlepGaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



- NMpunoxenune Ne 2
& [loroBopy apexas Ne

PACYET APEHIHOW NMATbI 3A HEXWITOE NOMELLUEHUE

Mo appecy: Necxon, NecHan, 10-a
Apenparop:

Obuwas nnowags 3ganus; 31316

PacuyeTtHas nnowags: 12.9

Pacuer ropoBoil amopTusaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 233570 " 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.1570.012= 38.49

Pacuer pexTHoi nnatei : Pn= CB() * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - k03hpMUMEHT KOMOPTHOCTH (1-bIll 3TaX U Bblle)
A= 12 - 6a30BbiA kK03 PULMEHT
Kr= 08 - KoathhuumeHT rpagocTpoeHus
Pacuer C6(u): CH(m) = (nencmu'-renum VHBEHTapHas CToMMOCTb) / So
C6(n) = 180519 "43/31316= 2478.71
Pn (sbiwe nogsana) = 2478.71*1.0%1.2*08= 2379.56

ApexHaHas nnara 3a 1 kB.M NNOWAaan, PacnonoXeHHon Ha otmeTke 0 1 Boille Bea Q -
A01=[({Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 =( 38.49 + 1536 + 2379.56 )~ 296 /1000 = 117040
Jxop = 296 - KOPPEeKTUPYIOWMA KoathuuMeHT
Hxkp = 1536 - HAKOMMNEeHWA Ha KanUTanbHbIR PEMOHT

loposan apexgHas nnaTa 3a noMmelleHue, pacnos. Ha ot™. 0 u Buiwe Gea Q -
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6es nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 117040 * 1280 = 15098.16

KsapranbHbiit nnatex 8 Gioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepswif nnatex : (25%) 377454 + 679.42
Bropo# nnatex : (25%) 377454 + 679.42
Tperwit nnarex : (25%) - 377454 + 679.42
YeTsepToii nnaTex : (25%) 377454 + 679.42

Wcnonnurens : Waranoea E.IO. (ren. 35-35-48)



Mpunoxenwne Ne 2
+ « [loroeopy apexasl Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NecHo#, Necxan, 10-a
Apenpgarop:

OBuwan nnowaae 3ganma; 31316

PacueTHas nnowaas: 516

Pacuer ronoson amoptuaaumum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBHTENLHAN MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 233570 * 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15%0.012 = 38.49

Pacuet penTHoM nnaTe: : Pn= CB(M) * Kx * A *Kr

Kxk= 1.0 - ko3 uLMeHT KOMDOPTHOCTH (1-biiA ITAX U BuILLE)
A= 12 - Ba3osbiit kKO3DPULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rPaAOCTPOBHUA

Pacuer C6(u) : CO(m) = (aencTBYTENLHAR MHBEHTApPHAR CTOMMOCTL) / So

CBH(u) = 180519 * 43 /31316 = 2478.71
Pn (Bbise noaeana) = 247871*1.0*12*08= 2379.56

ApeHaHan nnara 3a 1 kB.M NNoLiaan, pacnonoXeHHown Ha oTMeTke 0 1 Beiwe Ges Q *

AO1 =[(Am+ Hxp + Pn)* Jxop ] / 1000

A0 =( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 296 /1000 = 1170.40
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KoadbuumeHT
Hxp = 1536 - HAKOMNEHWA HA KaNUTanNbHLIA PEMOHT

loposan apenaran nnata 3a nomelyexne, pacnon. Ha oM. 0 v Beiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(Ges noaeana) = 117040 * 5160 = 60392.64

KeapransbHeit nnatex 8 Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepswif nnaTex (25%) 15098.16 + 271767
Bropoit nnatex : (25%) 15098.16 + 2717.67
Tpetwit nnatex : (25%) 15098.16 + 2717.67
YeTBepTolil nNaTex : (25%) ° 15098.16 + 2717.67

Wcnonnurens : Waranosa E.KO. (ren. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
& florosopy apeHab!

PACHET APEHOHOW NMNATbLI 3A HEXXWNOE NOMELLUEHUE
Mo agpecy: 9-ro Ansapsr, 3
ApengaTop:
Ofuwan nnowaak aganus: 3667.1
PacueTtHan nnowags: 44

Pacuet rogosoit amopTuaauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = (BoccTaHOBUTENBHAR MHBEHTAPHANA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 439410 * 43/ 3667.1 = 5152.47
Am = 5152.47*0.012 = 61.83

Pacuer penTroi nnatel © Pn= CG(u) * Kk = A *Kr

Kk= 1.0 - K03 HULNEHT KOMGDOPTHOCTH (1-bild 3TAX U BLILLE)
A= 12 - Gasosbii K03 UUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rPajoCTPOEHWUA
Pacuyer CGB(u) : C6(w) = (aeficTBuTENbHAR MHBEHTApPHAER CTOMMOCTD) / So
C6(n) = 338346 * 43/ 3667.1 = 3967.41
Pn (sbiwe nogeana) = 3867.41*1.0*12*2= 9521.78

ApeHanan nnarta 3a 1 KB.M NNOWAAM, PaCnonoxeHHoR Ha oTmeTke 0 u Bbilwe Ges Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = 61.83 + 1536 + 9521.78 )" 296/1000 = 3291.40
Jxop = 296 - KOPPEXTUPYIOLMA KO3thduUWeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA HA KaNUTanNbHbIA PEMOHT

loposan apergHan nnata 3a noMeLwleHue, pacnon. Ha ot™. O u esiwe Ge3 Q :
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3291.40* 4400=  144821.60

KeapransHuiid nnatex 8 Giogxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepewid nnaTex : (25%) 36205.40 + 6516.97
Bropo# nnarex : (25%) 36205.40 + 6516.97
TpeTuit nnartex : (25%) 3620540 + 6516.97
YeTBepThil NNaTex : (25%) 3620540 + 6516.97

Wcnonuurens : LLlepBakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
x [lorosopy apexab

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE
Mo aapecy: Facrenno, 11,nuT. AA1A2A3
Apenaarop:
O6uwan nnowans 3nanma; 5324.2
PacyeTHan nnowagb: 476

PacyeT rogosoi amopTtuaauun : Am = C6(n) * Ham
PacueT C6(n) : C6(n) = (BoCcCTaHOBUTENbHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTDL) / SO

C6(n) =422807.8"43 /53242 = 341474
Am = 3414747 0.012= 40.98

Pacuer pexTHol nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - koaghhuuueHT KOMPOPTHOCTH (1-biid 3TaX KU BbILLE)
A= 08 - Basosbif koadhDuUreHT
Kr= 286 - K03hDUUKEHT rPaAOCTPOSHUA

Pacuer C6(n) : CB(u) = (AeACTBUTENBHAR UHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / SO

C6(un) = 262601 " 43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbilue nogeana) = 212085*1.0*08°26= 4411.37

ApeHgHan nnaTta 3a 1 k8.M NNOWAAK, pacnonoxeHHok Ha otMeTke O 1 Boiwe 6e3 Q :
AQ1=[(Am+ Hkp +Pn)* Jxop ]/ 1000

A01=( 40.98 + 1536 + 4411.37 )" 296/1000 = 1772.55
Jrop = 296 - KOPPEeXTUPYIOLWMA ko3 PpuUUeHT
Hip = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanWTanbHLIA PEMOHT

lopoBan apesagHan nnara 3a nomeiyeHwe, pacnon. Ha otm. 0 u ebiwe Gea Q ¢
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogeana) = 177255 * 4760=  84373.38

Keapranbhbiit nnatex 8 GioaxeT (6es HOC) + HAC (18%) :
Mepebit nnaTex : (25%) 21093.35 + 3796.80
Bropoit nnarex : (25%) 21093.35 + 3796.80
Tpetvid nnartex : (25%) 21093.35 + 3796.80
YeTeepTiil nnatex (25%) 21093.35 + 3796.80

Wcnonuurens : Wepbakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
K [oroBopy apeHabi

PACYET APEHOHOW MNATbHI 3A HEXWNOE NMOMELLEHUE
Mo agpecy: 3HepreTuk, 3HepreTukos, 27A
ApeHnaarop:
O6wan nnowans agandua; 4773.3
PacueTHar nnowaas: 16.8

Pacuer rogoBoi amoptusauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (soCCTaHOBWTENDHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 517684 * 43 /47733 = 4663.53
Am = 4663.53°0.012 = 55.96

Pacuet penTHo#l nnatel : Pn= C6(u) * Kx * A "Kr

Kk= 1.0 - k03 hULUMEeHT KoMDOPTHOCTK (1-biit 3TaX U BbiLLE)
A= 12 - BasoBbiit KO3 DULNEHT
Kr= 08 - K03 DUUNEHT IPAAOCTPOSHUA

Pacuer C6(u) : C6(n) = (48ACTBUTENbHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

C6(u) = 465915~ 43 /47733 = 419717
Pn (ssiwe nogsana) = 4197.17*1.0*1.2°08= 4029.28

ApeHgHas nnata 3a 1 K8.M NNOWaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Boiwe Ges Q .
AD1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 = 55.96 + 1536 + 4029.28)* 296/1000= 1663.89
Jrop = 296 - KOPPEXTUPYIOLIUIA KO3 DUUMENHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNWUTaNbHLIA PEMOHT

MoaoBan apeHaHan nnata 3a noMmelleHue, pacnon. Ha otM. 0 u Buiwe Bes Q :
Ann(Gea noa.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(Gea nogsana) = 1663.89 * 16.80 = 27953.35

KeapraneHbid nnatex B Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbiik Nnarex (25%) 6988.34 + 1257.90
Bropoit nnatex : (25%) 6988.34 + 1257.90
TpeTuit nnatex : (25%) 6988.34 + 1257.90
YeTeepThii nnaTex : (25%) 69688.34 + 1257.90

Wenonuurens : Wepbaxkosa K.B. (ten. 35-35-48)



